

# 致新聞編輯 請即發佈

## 鄰舍輔導會獲兩扶輪社捐贈超過60萬元抗疫物資 院舍及社區逾2,000人受惠

(香港,2022年3月4日) 由**寶馬山扶輪社和香港北角扶輪社**主辦,並獲善心企業 NEC Hong Kong Ltd、弘信之醫療科技有限公司及喜健產有限公司贊助,向鄰舍輔導會捐出快速檢測套裝、高防護口罩、血氧機、保健食品及藥物,總值超過60萬元,預計超過2,000人及40間服務單位受惠。本會希望此批物資能讓有需要的人士得到有效的保護之餘,亦能趁早識別他們的染疫狀況,防止病毒繼續擴散。

鄰舍輔導會自疫情之初一直致力連繫各界有心人,希望為社會上弱勢社群提供適切的援助。面對第五波疫情急劇惡化,不論院舍或社區對抗疫物資及防疫物資有極大需求,而社區的基層不乏擔任保安、清潔、餐飲、司機及照顧員等較高風險的工作,對染疫的擔憂、購買昂貴的防疫物資,對他們構成身心以及經濟等沉重負擔。

香港北角扶輪社社長譚志偉博士表示:「就今次抗疫行動充分發揮本社宗旨 (Hearts、Efforts、Achievements & Timing):對社會服務要有善心,肯出錢出力, 講成效,配合時間。 大家同心同德攜手抗疫救災救難。」

寶馬山扶輪社候任社長叶佳諸說:「感恩社友對服務籌款的積極回應,令今次計劃得以在短時間內高效、高質地取得捐贈物資,幫助有需要的社群。」

是次快速抗疫物資支援統籌是由香港北角扶輪社創社社長前地區地區總監錢樹楷博士協調,並由寶馬山扶輪社和香港北角扶輪社提供大量物資,正好能紓緩基層的經濟壓力,亦為他們的健康提供更好的保障。所捐出的物資包括:(i)8,000套快速檢測套裝供予2,000名殘疾人士、長者及基層人士;(ii)保健食品及中西成藥900盒,按需要派發予300個基層家庭;(iii)成人高防護3D立體口罩超過一萬一千二百個;及(iv)指尖脈搏血氧機40部,供鄰舍輔導會轄下10間院舍、4間長者日間護理中心及26間日間服務中心。

## 疫情下基層的故事

劉先生居住在東涌滿東邨,是一位基層清潔工友。他對第五波疫情感到非常無助。 除擔心在高風險的環境工作會受感染,並影響太太和兒子外,早前他所住的大廈亦 接連收到強檢公告,在嚴寒下一次又一次花上無數小時排隊進行檢測,亦令太太和 兒子受寒而病倒。幸而,他取得了兩扶輪社的抗疫物資,讓他可以透過快速檢測劑 及早識別是否染疫,而高防護的口罩也提高防護,讓他在工作時得以安心。

然而,現時大部份快速檢測物資都集中在公共屋邨發放,居住在鄉郊村屋的居民需



求容易被忽略。是次獲捐贈的物資正好填補此空隙。

家住東涌上嶺皮村屋的譚女士與擔任機場保安的兒子同住。其所住的村屋二樓出現確診個案,即使擔心受感染,但礙於兒子因需要輪班工作,未能外出購買快速檢測包及其他抗疫用品,於是到本會東涌的服務單位求助,並獲發是次捐贈的快速檢測包,解決她即時的需要,讓她得以安心。

鄰舍輔導會總幹事馮綉文女士感謝北角扶輪社和寶馬山扶輪社的慷慨捐贈,表示:「為確保員工及服務使用者的安全,院舍每天使用過千劑快速測試試劑,可惜單憑機構的資源採購能力有限。除院舍在今一波疫情受到高度重視,我們並樂見社會上的有心人關顧到在社區上一眾弱勢社群的需要,與我們一同守護他們的健康。」

一完一

# 關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構,成立於一九六八年,一直秉承「那裡有需要我們的服務,就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守,致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前,本會轄下超過八十個服務單位遍佈全港,去年服務超過一百七十六萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料,歡迎瀏覽:http://www.naac.org.hk。

#### 傳媒查詢

企業傳訊主任葉佩然

電話: 2527 4567

電郵: cco@naac.org.hk

## 關於寶馬山扶輪社

寶馬山扶輪社是政府認可的慈善團體,由創社社長陳麗明於2016年7月9日成立,致力於青少年服務,每年舉辦多項社會服務,包括重點服務:「破浪同行計劃 - 扶輪與無家青年」,為在兒童之家長大的18歲以上青年提供租金津貼及師友計劃。

#### 關於香港北角扶輪社

香港北角扶輪社是政府認可的慈善團體,由前地區總監(2016-17年) 錢樹楷博士於 2019年7月1日成立,每年舉辦多項本地和海外社會服務,包括重點服務:Rookie Stars 街舞教育和大賽,提供無家者臨時居所津貼,長者聽覺專業檢查及提供免費耳機, 近年更獲得華懋慈善基金,NEC Hong Kong 贊助部份社會服務經費。